



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Среда, 16 апреля 2025 года, № 16 (9767)

16 апреля – День работников сферы жилищно-коммунального хозяйства

«Главное - ответственность и добросовестный труд»

Работники сферы жилищно-коммунального хозяйства играют ключевую роль в поддержании инфраструктуры городов и сел, обеспечивая потребителей водой, теплом, электричеством, чистотой и порядком в общественных местах. Без их ежедневного труда наше общество не смогло бы функционировать эффективно и комфортно.



В ГКП «Житикаракоммуноэнерго» на разных участках ударно трудятся более четырехсот работников.

Большой стаж работы на предприятии у Усенгали Сарсенбековича Сисенова.

Герой публикации родился в селе Шевченковка. В 1982 году, окончив среднюю школу, поступил в Джетыгаринское ГПТУ-166 на специальность «электрогазосварщик».

После службы в армии обучался в Кустанайском механико-технологическом техникуме по специальности «электрооборудование предприятий элеваторной и зерноперерабатывающей промышленности». По окончании техникума получил специальность «техник-электрик». Трудовую деятельность начал в родном

селе электриком.

В 1997 году У. С. Сисенов поступил на работу слесарем по ремонту тепловых сетей в ГКП «Энергоуправление». Затем работал мастером, старшим мастером, а с 2008 года трудится начальником участка тепловых сетей.

«За период работы начальником участка У. С. Сисенов зарекомендовал себя грамотным специалистом. Требователен к подчиненным, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе» (из рабочей характеристики).

На участке тепловых сетей трудятся двадцать пять человек. Четыре бригады обеспечивают функционирование тепловых сетей. Работают электросварщики, слесари по обслуживанию, изолировщи-

ки, наладчики.

Участок обеспечивает безаварийную работу тепловых сетей, работает над устранением аварийных ситуаций, ведет работу по реконструкции сетей, исполнению инвестиционных программ по проекту производства, передачи и распределения тепловой энергии, выполняет текущие ремонты, проводит сезонные гидравлические испытания.

В том, что в нашем городе многие годы отопительный сезон проходит без экстренных ситуаций, большая заслуга работников участка тепловых сетей под руководством опытного специалиста У. С. Сисенова.

На вопрос, как работает в такой сложной сфере, мой собеседник ответил: «Ответственно и добросовестно выполняем свои обязанности. В коллективе участка трудятся люди с большим опытом работы, люди проверенные и надежные».

Усенгали Сарсенбекович счастлив в семье. Супруга Айнагуль - на заслуженном отдыхе, сын Серикболсын работает в районном отделе по чрезвычайным ситуациям, дочь Анара - специалист отдела кадров комбината. Радуют две внучки и два внука.

В лице героя нашей публикации искренне поздравляем работников жилищно-коммунальной сферы района с профессиональным праздником и желаем им успехов в труде, здоровья и благополучия!

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТИКАРИНЦЫ!

Поздравляю всех православных христиан с древнейшим весенним праздником Пасхи, который является символом возрождения и обновления, олицетворением торжества добра и справедливости!



Сегодня, как и с первых лет независимости, Республика Казахстан придает большое значение укреплению межэтнического и межконфессионального согласия. Мы по праву гордимся тем, что в нашем районе, как и по всей стране, представители разных культур и религий живут в атмосфере мира, дружбы и взаимоуважения. Вместе с православными христианами радость этого светлого праздника разделяют все жители, независимо от вероисповедания, что ещё раз подчёркивает сплочённость и единство нашего общества.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и мира! Пусть светлый праздник Пасхи принесет в вашу жизнь радость, а каждый день будет наполнен гармонией и теплом.

Аким Житикаринского района А. ЖАНЫСПАЕВ.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ
- сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

■ **УЗИ и оперативное лечение**
артерий и вен нижних конечностей

■ **сосудистая хирургия**

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови
@cardiocenter_kostanay
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ЗАГС-инфо

*С 7 по 13 апреля в Житикаре зарегистрировали брак четыре пары, две из них торжественно. Самой молодой невесте – 18 лет, молодому жениху – 20 лет. Возрастной невесте – 38 лет, возрастному жениху – 55 лет.

*За этот период развелись две пары, одна пара - по приговору суда об осуждении супруга за совершение преступления на срок не менее трех лет, другая - по совместному заявлению супругов.

*Зарегистрировано рождение шести малышей: трех мальчиков (Александр, Ризат, Дамир) и

трех девочек (Амира, Ева, Николь). Самой молодой маме – 22 года, молодому папе – 24 года, зрелой маме – 38 лет, зрелому отцу – 43 года.

*Умерло на прошлой неделе пять человек: двое мужчин, которым было по 65 лет, и три женщины в возрасте 40, 76 и 88 лет.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2025 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге, на год - 3400 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных на полугодие - 1500 тенге, на год - 3000 тенге. Для юридических лиц на полугодие - 6000 тенге, на год - 12000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу б-62, у наших почтальонов, в отделениях «Назпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей.

Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!! Ваша поддержка нам очень важна!